

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lenka Průšková

Vedoucí práce: Doc. MUDr. Pavel Dlouhý Ph.D.

Název práce: Značení potravin se zaměřením na čitelnost písma

Autor posudku: MUDr. Eva Vaníčková, CSc.

(jméno, příjmení, ÚZDM 3.LF UK

zaměstnavatel, 2267 102 332

kontakt – e-mail,

telefon): eva.vanickova@lf3.cuni.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...** 4

Téma práce je aktuální s ohledem na zdánlivý rozpor mezi zájmy výrobce, zájmy a zejména právy spotřebitele.

Lze předpokládat, že zjištěná data mohou přispět k žádoucímu vývoji na trhu s potravinami s cílem zvýšení osobní zodpovědnosti spotřebitele na ochraně svého zdraví.

- 2 Samostatnost zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....** 3

Autorka bakalářské práce v teoretické části představila problém značení potravin v komplexním pohledu, včetně značení potravin pro zvláštní skupiny obyvatel. Vycházela z 15 literárních pramenů, bohužel pouze českých.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...** 3

Cíl práce a tři hypotézy byly jasně stanovené. Obsahem připravené studie k jejich naplnění byla realizace šetření ve dvou věkově odlišných skupinách s cílem zjistit jejich názory ke značení potravin. Sledovaný soubor tvořilo celkem 400 respondentů ze dvou regionů – hl.m. Praha a Jihočeský kraj. Výsledky studie autorka prezentuje grafy s krátkým popisem. V závěrech práce chybí teoretický i praktický dopad výsledků práce, jejich využití a návrhy na opatření.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...** 3

Práce po formální stránce splňuje předpoklady s výjimkou drobných stylistických chyb. Autorce lze vytknout nedodržení publikačních norem týkající se uvádění Nařízení EP.

Body
celkem

13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Kdy začnou platit nová pravidla značení potravin v EU a obsahují stanovení velikosti písma?

Zaměřila jste se i na umístění značení potravin na výrobku a pokud ano, má preference zvoleného místa nějaký pozitivní význam?

Je ze strany spotřebitelů vyvíjen silný tlak na změnu značení, konkrétně velikost písma?

Hodnocení celkem: *Doporučuji*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

22.8. 2011

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

BODY

KLASIFIKACE

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka